

## 我是一个“兵”

小记者：杜子豪 编号：155408  
学校：西华县明德小学三（2）班

7月11日至14日，我参加了“我是一个兵”军事夏令营活动，真正体验了一回军人生活。

通过参加这次活动，我学会了站军姿、打军体拳、唱军歌，学会了如何铺床叠被，并和大家一起观看了电影《冲出亚马逊》。

记得有一天，天气十分炎热，教练带领我们徒步进行拉练，我们走了两个多小时的路，有的同学累得满头大汗，有的同学热得口渴难忍，有的同学脚底磨出了水泡。不过我们没有放弃，而是互相鼓励，互相加油，最终完成了任务。最激动人心的就是玩真人CS，我们全副武装，分成“闪电连”和“永恒连”，像军人一样拿起武器进行战斗。在训练的最后一天，教练还根据我们每个人的表

现，为我们颁发了“军衔”。

通过参加这次活动，我懂得了做一名真正的军人一定要有团队精神，一定要遵守组织纪律，更要锻炼身体，拥有钢铁般的意志。我要在以后的学习生活中像军人一样严格要求自己，好好学习、天天向上。



## 开心之旅

小记者：高菁 编号：155104  
学校：西华县明德小学五（2）班

7月2日下午，我们与父母告别，开始了我们愉快的夏令营之旅，心情真激动啊！

我们首先来到河北丰宁坝上草原。在草原游乐场，我们玩了射箭、真人CS、太空环等游戏，不过我最喜欢的还是骑马。马走得慢悠悠的，让我想起了《西游记》里的场景。晚上，我们还举行了篝火晚会呢！

告别草原，我们又踏上了去北京的客车。到了

北京我们先去爬了长城，我和小伙伴们一溜小跑爬上了顶端，虽然累得气喘吁吁，可是心里却非常开心。接下来，我们到人民大学参观，大学里面环境非常好，还有一个十分漂亮的“一勺池”，池内的水清澈见底，里面还有鱼呢！最后，我们去了鸟巢、水立方、军事博物馆等。

通过这次夏令营，我感受到了草原的美丽、北京的繁华，还交了好多新朋友呢！我相信，这次旅行一定会给我留下美好的回忆！

## 游奇妙的北京海洋馆

小记者：郭姝昕 编号：155417  
学校：西华县明德小学三（1）班

放假了，爸爸带我去北京游玩。爸爸带我参观了庄严的北京天安门、雄伟的故宫、肃穆的毛主席纪念堂……让我最流连忘返的是北京海洋馆。

海洋馆里有许许多多我从来没有见过的鱼，有透明的玻璃鱼、奇怪的猪鼻龟、可爱的红领鱼和甜甜的娃娃鱼，还有会唱歌的白鲸……最让我

惊奇的就是白鲸的歌声和娃娃鱼的笑容。两头长达四五米的白鲸交替发出“吱、吱”的叫声，这美妙又动听的歌声在海洋馆中飘起，真让人陶醉。娃娃鱼的嘴是弯弯的，像是微笑着在向游客说：“欢迎您来海洋馆做客。”

这次游玩我了解到很多新知识。我深刻体会到，只有今后好好学习，掌握更多的科学知识，才能实现我们伟大的“中国梦”。

## 我的妈妈

小记者：张子艺 编号：155406  
学校：西华县实验小学六（5）班

在我的眼里，妈妈长得最漂亮。妈妈是一个忙碌的“上班族”，爸爸常年不在家，生活的重担全都落在妈妈身上，她又得挣钱又得照顾这个家，非常辛苦。她为这个家付出很多，很多……

有一次，我发高烧，妈妈陪我去了医院。因病情严重，我住了院。由于妈妈的细心照顾，我早早地就康复了。没想到过了几天，我的病情又复发了，一下子晕倒在家中，当我醒来时，妈妈正坐在我的床边。由于一夜未睡，她的眼睛里布满了血丝……

长大了，我一定尽我的全力去照顾妈妈、爱妈妈，就像妈妈爱我一样。

## 难忘的坝上大草原

小记者：李梦怡 编号：155053  
学校：西华县明德小学三（4）班

在河北丰宁，有一个美丽的草原，叫做坝上草原。暑假里，我参加了周口晚报小记者夏令营，和小记者一起去了那里。

进入坝上草原，我看到连绵起伏的山坡就像一轮轮流动的绿色海浪，此起彼伏。马群在山坡上快

乐奔跑，蔚蓝的天空上白云自由地飘。

下午，老师要教我们骑马了，我十分兴奋。我骑上马，一位老师在前面拉着马走，马屁股一扭一扭的，把我吓坏了。

在篝火晚会上，我和小伙伴一起演唱了歌曲《虫儿飞》。最后，我们还吃了烤全羊。

夏令营结束了，我们恋恋不舍地离开坝上草原，但是我的心还在那里。

小记者：王俊博 编号：155102  
学校：西华县明德小学五（2）班

小记者又有活动了，这次我们要去漯河游玩。

跟随着老师，我们先去了漯河的神州鸟园，那有各种鸟类，有虎皮鹦鹉、牡丹鹦鹉、葵花鹦鹉，还有秃鹫和天鹅等等！

我们还去了沙滩，在沙滩上光着脚踩水、捉小鱼，太好玩了！

最后，我们去了许慎文化园，详细了解了许慎的生平和汉字发展演变的曲折历程。

这一天过得真是快乐呀！

## 我挣的“第一桶金”

小记者：李雨晗 编号：155410  
学校：西华县明德小学五（3）班

今天，我意外地收到了周口晚报社寄来的小记者作文稿费，心里别提多高兴了。

回到家，我把这个喜讯告诉妈妈，妈妈高兴地把我抱起来转了一圈又一圈。“宝贝，妈妈有一个好主意，”妈妈神秘地说道，“我想让你自己去银行把这笔钱取出来！”“什么？”我听了差点儿没晕过去，心虚地说：“妈妈，还是你帮我取吧，我没有做过。”“没关系，”妈妈平淡地说，“谁都有第一次，只有做好这勇敢的第一次，以

后才会做得更好。”听了妈妈的话，我心里增加了几分勇气和自信。接下来，妈妈又给我详细介绍了取钱的过程，并嘱咐我说话要有礼貌。

就这样，我鼓起勇气走到银行门口，把妈妈教我的话又在脑海里过了一遍。没想到，我很顺利地就把钱取了出来。回家的路上，我欢呼着、跳跃着，心里像吃了蜜一样甜，想着要把这12元钱稿费全部孝敬妈妈，这可是我挣的“第一桶金”呀！妈妈为我付出太多太多了。

通过这件事，我明白了无论做什么事只要有决心、有信心，就没有解决不了的。